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R 5Tt & (ME X 405 t[(2) R = 67tl#2 R & & 472 t
FTERBREER (1) % %

A % E i B f =iE hiE =8 an % E i B4 = g RiE
LA L FiE 10 Kg 1,836 — 1,620[&DFEWVE L BRIk 5 Kg 1,620 — 1,296
2N A L v E=J| 10 Kg 1,836 — 1,620|&DFWLVE L FiE 5 Kg — 1,620 —
MA 3L FE 1 3R 184 — 151{[En L& L dtiEE 10 Kg 3,780 — 2,700
MA LL FIE 13 — 151 - [EhiL&s L BERE 10 Kg 3,780 — 3,564
[CALCA L I 10 Kg 2,700 — 2484( A= 4> L dtiEE 10 Kg 3,240 — 3,024
[CACA L FE 10 Kg 2,700 — 24841 E LL 115 5 Kg 2,484 — 1,944
(<& 4F RI% 12 Kg 2,376 — 2160|EBvE LL i 5 Kg 3,024 1,404 540
A1 = 150 g — 108 — |RL & LL dtiEE 10 Kg 4,860 — 3,780
INAEE =971 250 g 162 162 108| &L E LL EF 10 Kg 5,184 4,860 4,104
FoY L FIE 10 Kg — 2,592 —  |f=FREFE LK dtiEE 20 Kg 3,456 — 3,024
FrRY L Z50 10 Kg — 2,592 — £LULV=1F AM =573 100 g 173 — 162
F5NAE =814 200 g 151 151 65|46 S = 100 g 59 — 54
IMNEFE =401 100 g 151 — 130|Z D= = 100 g — 54 —
EhE L = I 5 Kg 2,484 — 2160|Z D= = 200 g 108 97 86
EhRE M 5,371 5 Kg — 3,240 - |ADE it 200 g 108 — 97
RHDIE = 50 g 108 — 86| S L&HL =8 100 g 130 — 108
HHDIE = 100 g — 108 —  [FBOR AM EF 10 Kg 3,348 — 3,240
LAES M = 150 g 130 108 86
125 L =BE 100 g 119 — 108
(25 M =& 100 g 135 — 130
L) LL Z4N 10 Kg — 3,564 —
+)L1) LL & 10 Kg — 3,564 —

Jayal)— L Fh 6 Kg — 6,048 —

Joyal)— L RER 6 Kg - 5,400 —

LAA L FIl 10 Kg 5,400 4,860 4,320
FoT YA =873 250 g 130 130 65
WwEL (=814 200 g 140 — 86
EpOY M =40 5 Kg 3,024 — 2,484
mEHe 7E P 10 Kg 3,456 3,240 3,024
Y M =& 5 Kg 3,024 — 2,484
<k M = I 4 Kg 1,728 — 1,512
<k M HEAR 4 Kg 1,944 1,620 1,404
el S d SV BEAR 3 Kg 2,376 — 1,944
E—<> M = 150 g 130 — 108
SPZAES A BRE 1 Kg - 3,240 —

(2) R = R

R 2 E i B 4 &iE PiE ZiE  x
HMA L Fh 8 Kg — 5,184 — BRI IRTHE 121 t 18
HHA L E 5 Kg — 2,160 — ZLNCA L IMER
BMAR—TIL 88F |7AUN 17 Kg — 8,100 — LWV AM IMNER
MAR—IIL 88FA—RFST 17 Kg — 8,100 — F5SNAE 1~2E|%&

HE L AEAN 10 Kg — 3,564 — O AM INES

WEMA LL B 10 Kg — 4,320 —

B 2 4 REAR 10 Kg — 7,560 -

LEY 140E T A)H 17 Kg — 10,260 —

Farky 18E BER 5 Kg — 5,184 —

HU 50 36E 5 10 Kg — 7,560 —

] At = 250 g — 508 -

EEHLM AR 260 g — 508 -

EbEHED = 250 g — 508 -

FT—ILRAOY 6F HAH 9 Kg — 16,200 —

INFF JA)EY 13 Kg — 3,672 — HmERRMICRE

BMAXYA 33F —a—TP—5UK 3.6 Kg — 2,808 —

EEXV4 3BEF |BEE 3.6 Kg — 2,808 — B =

FLA RS 230 g — 432 — RERRTHE 3t
SRBICERE




